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Glasschiebewande

Sorgen Sie fir ein solides Fundament Wenn die gemessene Rinnenhohe nicht innerhalb der Werte in
Ihre Glasschiebewand sollte auf einem Fundament installiert werden, Tabelle 1 liegt, mUssen Sie den Raum am Fundament auffullen.

das mindestens 390 kg pro laufenden Meter tragen kann. Dabei

kann es sich um eine Unterkonstruktion oder eine andere Art von Beispiel Hohenbestimmung

Fundament (z. B. ein Betonfundament) handeln. Wenn Sie sich fur die Die Terrassentberdachung X hat eine Rinnenhohe von 2095mm,
Aluminium-Unterkonstruktionen von Tuinmaximaal entscheiden, wird gemessen von der Oberseite des Fundaments bis zur flachen

Ihr Fundament immer den Anforderungen entsprechen. Auerdem Unterseite der Rinne. In diesem Fall wahlen Sie ein Schienensystem
mussen Sie darauf achten, dass das Fundament, auf dem die mit einer Hohe von 2100mm.

Schiebewand installiert wird, eben ist.

Wie hoch muss meine Glasschiebewand sein?

Um die Hohe der Glasschiebewand zu bestimmen, messen Sie
zundchst die Rinnenhdhe Ihrer Terrassentberdachung. Messen

Sie dazu den Abstand zwischen dem Fundament, auf dem Sie die
Schiebewand platzieren, und der flachen Unterseite der Rinne. Wenn
Sie die Rinnenhdhe gemessen haben, kdnnen Sie in Tabelle 1 sehen,
wie hoch Ihre Glasschiebewand sein muss.

Wenn lhre Terrassenuberdachung mit einem gewissen Neigungsgrad
installiert wurde, mussen sowohl die niedrigste als auch die hochste
Rinnenhohe innerhalb der Werte in Tabelle 1 liegen.

Erforderliche Hohe
Glasschiebewand

Gemessene Rinnenhéhe

1980mm bis 2020mm 2000mm
2030mm bis 2070mm 2050mm
2080mm bis 2120mm 2100mm
2130mm bis 2170mm 2150mm
2180mm bis 2220mm 2200mm
2230mm bis 2270mm 2250mm
2280mm bis 2320mm 2300mm
2330mm bis 2370mm 2350mm
2380mm bis 2420mm 2400mm
2480mm bis 2520mm 2500mm
2580mm bis 2620mm 2600mm
2680mm bis 2720mm 2700mm
Tabelle 1: Erforderliche Héhe fiir Ihre Glasschiebewand Rinnenh&he von der Oberseite der Unterkonstruktion bis zur flachen Unterseite der Rinne



Wie breit muss meine Glasschiebewand sein?

Um die Breite der Glasschiebewand zu bestimmen, messen Sie
zunachst, wie grof die Offnung ist, in die Sie die Glasschiebewand
stellen wollen. Wahlen Sie anschliel}end das Schienensystem, das
groRker ist als Ihre gemessene Offnung. Lesen Sie dazu die Langen
der Schienensysteme in Tabelle 2 ab. Das Schienensystem sollten Sie
selbst auf MaR anfertigen, so dass Sie eine Uberlappung zwischen
den Glasschiebettren schaffen.

Tuinmaximaal hat Schienensysteme in 6 GroBen. Wenn Sie die
gesamte Breite des Schienensystems nutzen, besteht keine
Uberlappung zwischen den Glasschiebetiren. Wir empfehlen
eine Uberlappung von mindestens 10mm - dann ist noch Platz fur
Zierstreifen und Zugluftstopper, was dazu beitragt, Zugluft und
Insekten fernzuhalten.

Schienensystemgrof3e Breite

1-Schienen-System 1960mm
2-Schienen-System 1960mm
3-Schienen-System 2940mm
4-Schienen-System 3920mm
5-Schienen-System 4900mm
6-Schienen-System 5880mm

Tabelle 2: MafSe der Schienensysteme fiir Glasschiebewdnde

Wichtiger Hinweis:

Wenn Sie eine Uberdachung mit einer Tiefe von 3 m haben,
empfehlen wir hnen, ein 3-Schienen-System fur die Schiebewdnde
zu kaufen - einschlieSlich eines zusatzlichen Pfostens. Es gibt dann
weniger Uberlappung pro Glasschiebetr als bei einem 4-Schienen-
System. Dies ergibt ein optisch attraktiveres Bild.

Wenn Sie eine Uberdachung mit einer Tiefe von 4 m haben,
empfehlen wir lhnen, ein 4-Schienen-System fur die Schiebewdnde
zu kaufen - einschlieSlich eines zusatzlichen Pfostens. Es gibt dann
weniger Uberlappung pro Glasschiebetir als bei einem 5-Schienen-
System. Dies ergibt ein optisch attraktiveres Bild.

Die genaue Uberlappung pro Glasschiebetr kdnnen Sie leicht
selbst berechnen. Bestimmen Sie zunachst die Breite, die Sie kirzen
mochten. Teilen Sie dann die Breite, die Sie klirzen mochten, durch
die Anzahl der Glasplatten minus eins.

Beispiel fiir die Bestimmung der Breite einer Glasschiebewand
einschlieBlich Uberlappung

Sie mochten eine Glasschiebewand in einer Offnung von 4840mm
installieren. In Tabelle 2 kdnnen Sie ablesen, dass Sie ein 5-Schienen-
System bendtigen. Um das 5-Schienen-System von 4900mm
entsprechend anzupassen, kirzen Sie es um 60mm.

Ein 5-Schienen-System enthalt 5 Glasplatten. Diese Zahl minus eins
ist die Anzahl der Punkte, an denen eine Uberlappung méglich ist.
In diesem Fall kdnnen sich die Glasschiebewande also an 4 Punkten
Uberlappen. Die Uberlappung pro Glasschiebetir betragt
60:4=15mm.

Offnung, die Sie an der Seite Ihrer Terrassentiberdachung schliefen méchten

Wenn Sie eine Offnung von mehr als 5880mm schlieRen méchten,

kdnnen Sie zwischen zwei Optionen wahlen.

- Teilen Sie die Offnung mit einem zusétzlichen Pfosten in zwei
Halften. So konnen Sie zwei separate Schienensysteme installieren.

- Verkleinern Sie die Offnung, indem Sie einen Teil der Offnung
schliel3en.
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